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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 18 avril 2023 

L’Assemblée Générale Ordinaire se tient dans le grand salon du Château de Belleville.  

Ouverture de séance 

Monsieur Alain Faubeau, président de l’ASL, remercie les personnes présentes ou représentées et ouvre la séance à 

20h10. Il présente l’ordre du jour : 

Élection du bureau de l’assemblée 

Rapport moral 

Rapport d’activité 

Présentation du compte de résultat 

Projets 2023-2024, avec les résolutions correspondantes 

Élection des syndics 

Budget prévisionnel 

Placement des fonds 

Questions diverses 

Constitution du bureau de l’AGO selon l’article 12 des Statuts 

L'Assemblée générale est présidée par le Président du Syndicat assisté d'un ou deux scrutateurs choisis par elle ; elle 

nomme un ou plusieurs secrétaires. 

o Président : Alain Faubeau. 

o Désignation du secrétaire de l’Assemblée : l’Assemblée générale désigne à l’unanimité Marie-Françoise 

Leudet comme secrétaire de séance. 

o Désignation des scrutateurs de l’Assemblée : l’Assemblée générale désigne à l’unanimité Jean-François 

Bianchi et Quentin Hielle comme scrutateurs. 

62 propriétaires sont présents et 71 représentés, totalisant 160 803 (cent soixante mille huit cent trois) points sur 

264 490 (deux cent soixante-quatre mille quatre cent quatre-vingt-dix) points soit 60,80 % des points. 

Rapport Moral 

Le président présente les membres du bureau et le rôle de chacun. Il souhaite la bienvenue à chacun des propriétaires 

nouvellement arrivés en 2022 et début 2023 que nous remercions d’être présents. 

 Les missions du syndicat 

Le président rappelle que tout propriétaire est membre de l'association syndicale libre de la Clairière. Celle-ci élit 

parmi les siens, les propriétaires qui les représenteront au sein du bureau syndical. Leurs missions définies dans nos 

statuts sont : 

▪ La gestion, garde, entretien et police des biens & ouvrages communs (voiries, réseaux, espaces verts, etc.) ; il 

précise le sens du mot police ; 

▪ La création et ou amélioration de tous éléments d'équipements nouveaux ou de tous services d'intérêt 

commun ; 

▪ L’application des cahiers des charges et gestion de leur évolution ; 

▪ La répartition des dépenses de gestion et d'entretien entre les membres de l'Association et le recouvrement 

des charges ; 

▪ La représentation légale auprès des institutions, notamment la Mairie et l’ASL générale Chevry 2, et la 

participation aux instances (dont la commission architecture). 
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 Rapport moral 

Finances  

o Le suivi des comptes est réalisé par Roselyne Boucher. 

o Toutes les factures 2022 ont été enregistrées. 

o Banque unique : BNP Paribas. 

Fournisseurs 

o Enedis  

o Suez  

o Société SEVE pour l’entretien des 

espaces verts. 

o Bouygues Énergie Services 

o ANCC notre conseil juridique. 

o LIGAP pour l’assurance 

Partenaires 

o Mairie et ses services techniques 

o ASL de Chevry 2 

o Les autres présidents ASL 

o Gendarmerie et Police municipale 

 Rapport d’activité 
Les projets annoncés en 2022 ont été mis en œuvre par les différents groupes de travail. 

1. Les opérations groupées 

Depuis trois ou quatre ans, il n’y a plus d’inscription pour ces opérations mais le bureau a négocié des prix pour la 

Clairière au vu du nombre de maisons potentielles. Il suffit donc de prendre rendez-vous avec les fournisseurs ou 

entrepreneurs que nous vous proposons. 

o Élagage : Opération menée avec la société SEVE. 

o Ramonage : Nous proposons deux entreprises : l’entreprise Scheck et l’entreprise Dutoit. 

o L’opération groupée pour l’aménagement d’espaces privés en parking est reportée à 2023 s’il y a de la 
demande. 

2. Les groupes de travail 

 Communication  

La majorité des informations et envoi de documents officiels passe par messages électroniques. 

o Nos adresses électroniques : 
o webmaster@asllaclairiere.fr qui gère la liste de diffusion. 

Elle a pour objet d'informer l'ensemble des propriétaires d’une action nouvelle ou d’un fait important. Les opérations 

groupées sont annoncées ou rappelées par ce canal. C’est à cette adresse qu’individuellement vous pouvez poser vos 

questions, qui seront retransmises au président et aux membres du bureau concernés par le sujet. 

C’est aussi par cette adresse que sont adressées les convocations aux AGO/AGE et les procès-verbaux, ce qui évite un 

envoi en recommandé.  

o architecture@asllaclairiere.fr :  

Adresse plus spécifique, sur laquelle vous pouvez poser toute question concernant l’architecture et déposer les 

dossiers. Tout projet de transformation devant être transmis au bureau, vous pouvez le faire par cette adresse ou 

celle webmaster@asllaclairiere.fr. Le bureau doit en effet émettre un avis avant l’exécution de toute modification 

o tresorerie@asllaclairiere.fr : pour les appels de charges et les relations avec les notaires par 

exemple. 

Comme autre moyen de communication ou d’informations, nous avons  

❖ ➔ Le site web : www.asllaclairiere.fr 

❖ ➔ La gazette et infos distribuées dans les boîtes aux lettres 

❖ ➔ Sondages en ligne 

 Les espaces verts 

Gérés par Aliette Baud et Aurélie Grillet : elles veillent à l’entretien et au maintien au propre 
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❖ des espaces communs : entrée principale, triangle vert, le long des voies de circulation, voirie.  

❖ des espaces verts privatifs limitrophes avec les espaces communs : trottoirs, chemins piétons 

Elles ont également mené à bout le projet d’embellissement des deux transformateurs : EXCALIBUR et OISEAU. 

La société SEVE a effectué l’élagage de 17 arbres de la copropriété. 

 Cahier des charges 

Rappel du contexte réglementaire actuel :  

• Plan Local d’Urbanisme, règlement de droit public sous l’autorité de la commune ; 

• Le cahier de charges de Chevry 2, règlement de droit privé sous l’autorité de l’ASL Chevry 2 ; 

• Le règlement intérieur de La Clairière, relevant également du droit privé, sous l’autorité de l’ASL La Clairière. 

Nous avons mené en 2021 et 2022 des consultations en ligne sur les modifications que vous souhaitiez apporter à 

notre cahier des charges. Une première consultation, aux questions ouvertes, suivie d’une deuxième aux questions 

plus fermées permettant de mieux ajuster les modifications.  

Dans les projets 2023, le bureau vous soumet pour approbation les résolutions qui ont vocation d’entériner les 

orientations que vous avez souhaitées. 

Il pourrait être ressenti une frustration sur certaines demandes majoritaires qui ne sont pourtant pas évoquées donc 

pas retenues : elles concernent des règles de droit public sur lesquelles nous n’avons pas la main puisqu’elles relèvent 

du PLU. L’ASL reste néanmoins mobilisée pour porter vos revendications à l’occasion d’une prochaine révision de 

celui-ci. 

 Rencontres conviviales 

Nous avons pu renouer avec la tradition et organiser un apéritif le dimanche 18 septembre, sous une météo favorable, 

nous nous sommes donc retrouvés à 70 sur le triangle vert. 

À l’occasion de la synthèse de ce qui s’améliore et de ce qui reste à améliorer, des questions sont posées. 

• Il est rappelé que la rocade est une voie publique et est soumise au code de la route. La priorité est à droite 

mais les raquettes n’ont normalement pas priorité puisque ce sont des voies privées. 

• La TNT est toujours fonctionnelle. 

• La vitesse reste un problème et la limitation à 20 km/heure n’est pas vraiment respectée. Un coloti demande 

s’il serait possible de mettre un ralentisseur devant le passage piétons sur la rocade.  

Le président propose plutôt d’installer des radars pédagogiques. 

Approbation du rapport moral  

Résolution 1 

L’Assemblée générale, après en avoir délibéré, approuve à l’unanimité le rapport moral présenté en 

séance. 

Approbation du rapport d'activité 

Résolution 2 

L’Assemblée générale, après en avoir délibéré, approuve à l’unanimité le rapport d’activité présenté en 

séance. 

Le président remercie l’Assemblée de sa confiance. 

Présentation du compte d’exploitation et du bilan de l’exercice 2022  



Procès-verbal de l’AGO de l’ASL “La Clairière” – 18 avril 2023 
 

4 
 

Les documents financiers sont dans la convocation. La trésorière présente le compte d’exploitation de l’année 2022 

en commentant les différentes lignes budgétaires. Elle présente ensuite le bilan Actif/Emplois et Passif/Ressources.  

À la fin de l’année 2022, deux propriétaires n’ont pas payé les charges. Une pénalité de 20% leur sera appliquée 

conformément à ce qui est indiqué dans le courrier d’appel de charges.  

Le livret A est arrivé à son maximum, les autres supports de placement de trésorerie ne sont pas possibles pour une 

ASL, c’est pourquoi cela reste sur le compte courant. Il vous sera proposé un placement des fonds. 

Approbation des comptes de l’exercice 2022 et quitus au Trésorier 

Résolution n°3-1 : 

 a – L’Assemblée générale approuve à l’unanimité en leur forme, teneur, imputation et répartition, les comptes 

des charges de l’exercice 2022, comptes qui ont été adressés à chaque copropriétaire, sans réserve.  

Résolution n°3-2 : 

 b – L’Assemblée générale, après en avoir délibéré, donne, à l’unanimité, quitus entier et définitif de sa gestion 

à la trésorière pour l’exercice 2022.  

Projets 2023 

 Révision de la fiche Quartier (résolution 4) 

La fiche de quartier (jointe à la convocation) a pour vocation de reprendre l’ensemble des règles d’urbanisme de droit 

privé pour les placer sous l’autorité du président d’ASL. Elle se substitue aux actuels cahiers des charges. 

Elle se présente avec d’un côté les règlementations du PLU et de l’autre la règlementation spécifique du quartier. 

Est soumise au vote chaque modification issue des consultations des années passées. Afin de faciliter le décompte 

des votes sur cette résolution, il n’était pas prévu de voter à main levée mais de remplir un formulaire de vote. Certains 

formulaires ont été remis en début de séance, d’autres ont été remplis au fur et à mesure de la présentation et remis 

à la fin. Les résultats sont présentés en fin de procès-verbal. 

Le projet de fiche qui sera présenté à l’ASL Chevry2 résultera donc des votes de ce soir et l’AGO de Chevry2 du 

printemps 2024 devra valider son entrée en vigueur. 

 Taille des haies privées empiétant sur l’espace commun (résolution 5) 

Malgré de nombreux rappels, plusieurs haies empiètent sur l’espace commun, en particulier sur les trottoirs : elles 

gênent la circulation du piéton ou masquent la visibilité dans les virages.  

Résolution n°5 

L’Assemblée générale, après en avoir délibéré, approuve à la majorité de 95% la décision que, si après le délai fixé 

à la mise en demeure, les contrevenants ne taillent pas les haies qui débordent, l’ASL demandera au prestataire en 

charge des espaces verts, d’intervenir et d’envoyer la facture au coloti. 

6 contre : Mmes et MM. : Boudguiga n°18 (971 pts) ; George n°44 (1003 pts) ; Travers n°75 (1393 pts) ; Pereira 

n°97) 1544 pts ; Thomas n°131 (1110 pts) ; Barbier n°202 (1489 pts). 

5 abstentions : Mmes et MM. : Hielle n°2 (1023 pts) ; Jaffré n°53 (1044 pts) ; Somsanith n°65 (1027 pts) ; Vo 

Tam/Guerin n°135 (1201 pts) ; Bourée n°166 (1067 pts). 

Il est précisé que cette résolution a été proposée au vote après consultation de l’ANCC, notre conseiller juridique et 

que ce ne sera fait qu’après plusieurs après plusieurs rappels écrits indiquant une date au plus tard pour laquelle la 

mise en conformité doit être effectuée. 
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 Opérations groupées 

Poursuite des opérations : 

• Ramonage et Élagage 

Rappel est fait qu’il n’est pas besoin de faire une inscription collective, il suffit de contacter les prestataires proposés 

qui ont fixé leur prix pour notre ASL 

• Commande de bois : opération de l’allée du Fief Lambert. 

Sur le site Web asllaclairiere.fr, se trouvent des adresses mais les prix ne sont pas négociés. 

• Projets d’opérations groupées à construire  : l’aménagement d’espaces privés en parking (privé) ; les réfections de 

descente de garage ; la rénovation des rambardes de terrasse. Ces projets sont à mettre en œuvre s’il y a de la 

demande. Un appel est fait à ceux qui ont des adresses d’entreprises dont ils sont satisfaits pour qu’ils nous les fassent 

connaître, en particulier pour avoir des rambardes en PVC. 

Un coloti souhaiterait qu’une nouvelle opération se fasse pour le démoussage des toits et des pignons. 

 Rencontres conviviales 

Vide garage : appel à candidature pour l’organisation. Le bureau viendrait en soutien pour la communication et la 

relation avec les services de la mairie. 

Apéritif de la Clairière : 2 dates aux choix : 11 Juin ou 2 juillet. Le bureau fera passer un sondage. 

 Assurance des colotis effectuant des travaux pour l’ASL (résolution 6) 

Certaines activités pour l’entretien ou l’embellissement des parties communes ne nécessitent pas forcément 

l’intervention d’une entreprise et peuvent être réalisées par les colotis. Afin qu’ils soient assurés, une résolution doit 

être votée en AGO. 

Résolution 6 

L’Assemblée générale autorise à la majorité de 99% des voix exprimées les colotis volontaires à réaliser de petits 

travaux pour le compte de la copropriété, après avoir reçu l’accord écrit du bureau sur les travaux envisagés. 

1 contre : Mme et MM. Hostache n°125 (1382 pts). 

3 abstentions : Mmes et MM. : Daboineau n°134 (1182 pts) ; Zucchet n°164 (1554 pts) ; Bourée n°166 (1067) 

 Travaux de réfection de bordures (résolution 7) 

Dans le virage d’une raquette, la plate-bande est particulièrement abîmée par le passage de véhicules et il apparaît 

donc nécessaire d’aménager ce virage en faisant poser par une entreprise spécialisée des pavés engazonnés. 

Par ailleurs plusieurs bordures engazonnées sont détériorées par le stationnement et les petits plots posés il y a des 

années sont largement enfoncés et ont quasiment disparu. Il paraît là aussi souhaitable de faire poser par cette même 

entreprise des pavés engazonnés. Plus solides et gardant l’aspect du gazon. Cette réfection ne crée pas de nouveaux 

emplacements de stationnement puisqu’ils le sont déjà mais redonnent meilleure allure à ces bordures. 

Résolution 7 

L’Assemblée générale autorise à la majorité de 93% des voix exprimées une enveloppe budgétaire pour travaux 

de réfection de bordures détériorées pour un maximum de 10 000 € TTC. 

9 contre : Mmes et MM. : Grillot n°3 (975 pts) ; Maciejewski n°27 (1030 pts), Buratti/Lorgeré n°29 (1054) ;Fourcade 

n°87 (1305 pts) ; Asserin n°103 (1469 pts) ; Thomas n°131 (1110 pts) ; Pic/Chesnel n°143 (1422 pts) ; Orio n°181 

(1228 pts) ; Grillet n°192 (1442 pts). 

2 abstentions : Mmes et MM. : Vo Tam/Guerin n°135 (1201 pts) ; Zucchet n°164 (1554 pts). 

 Constitution d’un groupe de travail pour les voies piétonnes 

Dans le prolongement des différents travaux de réfection de notre lotissement, le bureau lance un groupe de travail 

« voie piétonne » afin d’étudier et d’établir des propositions de rénovation ou de remplacement de ces voies. 
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Le groupe de travail portera son attention sur : la sécurisation de ces voies (barrières…) ; les nouvelles technologies 

(revêtements…) ; le respect de l’harmonie du lotissement. 

Élection des syndics 

Aliette Baud quitte le bureau. Trois postes de syndic sont vacants.  

Madame Dominique Fourcade (n°87) présente sa candidature.  

L’Assemblée générale vote à l’unanimité l’élection de Mme Fourcade au bureau de I'ASL de la Clairière pour un 

mandat de 3 ans conformément à nos statuts. 

Personne d’autre ne se présente, le bureau reste donc à 9 membres mais le président propose à qui serait intéressé 

par tel ou tel sujet de venir nous rejoindre comme membre associé. 

Budget 

Budget de rénovation des voiries de La Clairière (résolution 8) 

Il a été rappelé le contexte de la création de la provision voirie avec la décision en 2017 de procéder à un ajustement 

triennal. La « provision voirie » actuelle est de 85 690 € (avant appel de charges 2023) et sa dotation actuelle de 

18 350 € par an. Cette dotation serait complétée par l’utilisation d’une partie de la réserve de vieillissement d’environ 

50 000 € sur un montant total de réserve de 65 337 € au 31/12/2022. 

Il est présenté une simulation jusqu’en 2025 de travaux à coûts progressifs, avec maintien de la dotation annuelle au 

niveau actuel. On constate que le budget disponible pour les travaux de rénovation des voiries est proche de leur coût 

estimé et que le reste à payer éventuel pourrait être couvert par un modeste appel exceptionnel de charges. 

Il est donc proposé au vote de ne plus augmenter annuellement l’appel de charges et de maintenir jusqu’en 2025, la 

dotation annuelle au niveau de 2022 (18 350 €). 

Résolution 8 

L’assemblée générale approuve à 99 % des voix exprimées le maintien au niveau de 2022 de la dotation annuelle 

à la provision destinée à la réfection de la voirie, avec réexamen au plus tard dans trois ans. 

1 contre : Mme et M. Bitauld n°68 (1268 pts) 

1 abstention : Mme et M. Somsanith n°65 (1027 pts) 

Budget prévisionnel 2023 (résolution 9) 

Les documents sont dans la convocation, page 21. La trésorière commente le budget, présente les dépenses 

courantes. Le budget est de 46 740 €, en légère augmentation grâce au livret A dont le taux a été majoré en août 

2022. 

Résolution n°9 

a- Le compte des charges s’élève à 46 290 €. L’Assemblée générale, après avoir pris connaissance du budget 

prévisionnel de l’exercice 2023, approuve à la majorité de 99% des voix exprimées ledit budget.  

1 contre : Mme et M. Pic/Chesnel n°143 (1422 pts). 

b - L’Assemblée générale, après délibération, vote un appel de charges unique au prorata des points de chaque 

membre de l’Assemblée. 

c - L’Assemblée générale vote l’autorisation pour la trésorière à procéder aux appels de fonds correspondants. 

Placement des fonds (résolution 10) 

L’ASL dispose au 31/12/2022 de 77 906 € sur le livret A et de 94 938 € sur le compte courant. Il avait été demandé les 

années passées s’il ne serait pas possible de placer une partie des fonds. La trésorière, à titre d’exemple, présente 
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deux simulations, dans deux banques différentes, de dépôt à terme pour une somme de 100 000 €. Le taux de 

placement pourrait être d’environ 2,5 % ou plus selon la banque choisie. 

Résolution 10 

L’Assemblée générale autorise à la majorité de 99% des voix exprimées le placement d’une partie des fonds sur 

un compte bloqué rémunéré pendant la durée d’un an renouvelable une fois. 

1 contre : Mme et M. Hostache n°125 (1382 pts) 

1 abstention : Mme et M. Hielle n°2 (1023 pts) 

Questions diverses 

 Le bois de bouleaux en lisière de l’ASL 

À l’occasion de l’entretien du bois de bouleaux (débroussaillage et coupe des arbres morts), il a été constaté que 

certains propriétaires avaient agrandi leur terrain privé en empiétant sur le terrain de la commune : encadrement par 

des buissons, pose de grillage… Outre l'information donnée en AGO, il va leur être signifié par le président de l'ASL sur 

demande circonstanciée de la Mairie qu’ils doivent revenir clairement à leur terrain en retirant tout ce qui laisse 

penser à un terrain privé et notamment tout ce qui empêche un passage libre. 

 Vente du Country Club 

Pour répondre à la demande de plusieurs propriétaires, le président revient sur les explications qu’il avait données 

dans le courriel du 14 avril 2023.  

 Résidence Senior 

Le président précise que ce n'est pas à l'ordre du jour. Il indique que le projet a été initialement présenté aux ASL 

riveraines et à l'ASL Chevry2.  

C'est un projet utile et il incite les personnes intéressées à participer aux réunions d'information et concertation 

programmées par la mairie d'ici la fin d'année.  

L’ordre du jour étant épuisé, le président prononce la clôture de notre AGO 2023 à 23h10. 

Le président remercie les membres de l’assemblée pour leur présence, leur attention et leur participation. Il remercie 

aussi les propriétaires qui ont pensé à donner leur pouvoir. Le bureau offre un pot amical pour des échanges 

conviviaux. 

Résolution 4 : Modifications de la fiche Quartier 

4.1 L’assemblée générale approuve à 93 % des voix exprimées la modification suivante : 

Palette de couleur : ajout du RAL 7016 pour les portails, portillons et lices surmontant 

un muret. Les lices devant être assorties au portail et portillon implantés dans leur 

prolongement (donc chêne, blanc ou gris) 

 9 contre :      12 abstentions 

 Mmes et MM.  points    Mmes et MM.  points 

         2 HIELLE 1023 

1 BOUILLOUX 1131   24 ZHANG 1123 

57 BLANCHARD 1049   26 HUYNH QUANG 1100 

59 APPERT 943   53 JAFFRÉ 1044 

64 CHAMOIN 1317   55 LAGAERT 970 

87 FOURCADE 1305   117 SANCHEZ 1357 
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103 ASSERIN 1469   152 DEUX 1464 

128 DE POORTER 1136   159 DAUTELOUP 1266 

129 THOMINIAUX 1380   166 BOUREE 1067 

202 BARBIER  1489   232 LEMARCHAND 1019 

     234 AVERTY 1161 
 

 

4.2 L’assemblée générale approuve à 93 % des voix exprimées la modification suivante : 

Palette de couleur : La palette de couleur autorisée pour les volets est étendue aux 

volets roulants. 

 9 contre :      4 abstentions : 

 Mmes et MM.   points   Mmes et MM.   points 

1 BOUILLOUX 1131  33 MENNECIER 1032 

84 SCHMIDT 1015  166 BOUREE 1067 

87 FOURCADE 1305  167 DENIS 1251 

96 TARTES 1247  183 LAMNABHI 1172 

103 ASSERIN 1469  

146 SAVIGNAC 1136  

176 AUDAT 1242  

179 BAUD 1357  

228 GOMEZ 1050  
 

4.3.1 L’assemblée générale approuve à 74 % des voix exprimées la modification suivante : 

Portes de garage : Le modèle à caissons n’est plus seulement conseillé mais devient le 

seul modèle autorisé en cas de remplacement. 

 28 contre      25 abstentions 

 Mmes et MM.       points   Mmes et MM.     points 

3 GRILLOT 975   2 HIELLE 1023 

9 JUSTON 1126   17 MIGNOT 997 

49 UNAL 1011   26 HUYNH QUANG 1100 

55 LAGAERT 970   38 BARNAY 1050 

65 SOMSANITH 1027   44 GEORGE 1003 

67 LETE 1029   53 JAFFRÉ 1044 

82 ARTARIT 1522   75 TRAVERS 1393 

87 FOURCADE 1305   81 BERGER 1118 

89 INVERNIZZI 1443   86 SAGUY 1232 

98 DOUBLE 1098   90 MANHES 1239 

102 ADALBERTI 1300   91 ROUBERT 1402 

123 MALAK 1045   112 TKATCHENKO 1316 

129 THOMINIAUX 1380   113 ADEM 1214 

134 DABOINEAU 1182   124 REVERDY 1469 

136 KLITTING 1245   130 AUGUSTE  1072 

138 COMBRISSON 1343   137 MARTIN/LONGATTE 1452 

143 PIC/CHESNEL 1422   140 BRUNET 1180 

144 ROSSETTI 1182   159 DAUTELOUP 1266 

158 SCHERMULY 1195   175 BOSC 1216 

176 AUDAT 1242   183 LAMNABHI 1172 

181 ORIO 1228   187 HERMANN 1190 

182 ODDOU 1533   208 VERDIER 1139 
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185 DELAVAULT 1223   234 AVERTY 1161 

194 SOZZI 1265   238 GOURG 1182 

210 TRAN 1231   250 BLOY 922 

214 NAVEAU 1215   

216 OTTO/DUMONT 1370   

224 LASNE 1082   
 

4.3.2 L’assemblée générale approuve à 80 % des voix exprimées la modification suivante : 

Portes de garage : Ajout d’une interdiction de comporter des lucarnes 

 23 contre      19 abstentions 

 Mmes et MM.       points   Mmes et MM.     points 

27 MACIEJEWSKI 1030  2 HIELLE 1023 

67 LETE 1029  26 HUYNH QUANG 1100 

89 INVERNIZZI 1443  49 UNAL 1011 

94 THISEAU 1521  53 JAFFRÉ 1044 

97 PEREIRA 1544  65 SOMSANITH 1027 

102 ADALBERTI 1300  81 BERGER 1118 

113 ADEM 1214  86 SAGUY 1232 

123 MALAK 1045  91 ROUBERT 1402 

125 HOSTACHE 1382  104 SAVIN 1420 

129 THOMINIAUX 1380  130 AUGUSTE  1072 

131 THOMAS 1110  137 MARTIN 1452 

134 DABOINEAU 1182  144 ROSSETTI 1182 

136 KLITTING 1245  146 SAVIGNAC 1136 

138 COMBRISSON 1343  176 AUDAT 1242 

143 PIC 1422  183 LAMNABHI 1172 

162 DELBART 1194  208 VERDIER 1139 

181 ORIO 1228  230 NAUDIN 1152 

185 DELAVAULT 1223  238 GOURG 1182 

192 GRILLET 1442  250 BLOY 922 

198 CHAPRON 1280  

210 TRAN 1231  

224 LASNE 1082  

236 COQUEMONT 1019  
 

4.4.1 L’assemblée générale approuve à 71 % des voix exprimées la modification suivante : 

Portes d’entrée : suppression de l’autorisation de vitrage en demi-lune ne respectant 
pas la forme des moulures d’origine 

 31 contre      28 abstentions 

 Mmes et MM.          points   Mmes et MM.     points 

9 JUSTON 1126  2 HIELLE 1023 

57 BLANCHARD 1049  23 MICHEL 1017 

65 SOMSANITH 1027  26 HUYNH QUANG 1100 

67 LETE 1029  27 MACIEJEWSKI 1030 

89 INVERNIZZI 1443  33 MENNECIER 1032 

91 ROUBERT 1402  47 DURAND 990 

94 THISEAU 1521  53 JAFFRÉ 1044 

97 PEREIRA 1544  55 LAGAERT 970 

102 ADALBERTI 1300  74 SALINARO 1222 

110 NARCY 1429  81 BERGER 1118 

119 LEUDET 1214  82 ARTARIT 1522 
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123 MALAK 1045  86 SAGUY 1232 

125 HOSTACHE 1382  106 FAUCHARD 1438 

129 THOMINIAUX 1380  108 SARRY 1289 

131 THOMAS 1110  124 REVERDY 1469 

134 DABOINEAU 1182  126 PENICHOU 1258 

136 KLITTING 1245  130 AUGUSTE  1072 

143 PIC 1422  137 MARTIN 1452 

158 SCHERMULY 1195  140 BRUNET 1180 

162 DELBART 1194  144 ROSSETTI 1182 

181 ORIO 1228  152 DEUX 1464 

185 DELAVAULT 1223  159 DAUTELOUP 1266 

198 CHAPRON 1280  176 AUDAT 1242 

208 VERDIER 1139  183 LAMNABHI 1172 

224 LASNE 1082  192 GRILLET 1442 

230 NAUDIN 1152  194 SOZZI 1265 

232 LEMARCHAND 1019  202 BARBIER  1489 

234 AVERTY 1161  242 DA CRUZ BORDALO 1010 

236 COQUEMONT 1019  

238 GOURG 1182  

250 BLOY 922  
 

4.4.2 L’assemblée générale approuve à 94% des voix exprimées la modification suivante : 

Portes d’entrée : Autorisation d’intégrer une grille anti-effraction dans le vitrage 

 8 contre      7 abstentions 

 Mmes et MM.          points        Mmes et MM.     points 

1 BOUILLOUX 1131  26 HUYNH QUANG 1100 

40 BIANCHI 1077  74 SALINARO 1222 

57 BLANCHARD 1049  87 FOURCADE 1305 

96 TARTES 1247  90 MANHES 1239 

103 ASSERIN 1469  147 BOUCHER 1491 

166 BOUREE 1067  152 DEUX 1464 

182 ODDOU 1533  187 HERMANN 1190 

228 GOMEZ 1050  
 

4.5 L’assemblée générale approuve à 87% des voix exprimées la modification suivante : 

Appentis-bûcher : suppression de la nécessité d’être masqué par des végétaux à feuilles 
persistantes afin de ne pas être visible en toute saison… 

 16 contre      11 abstentions 

  Mmes et MM.         points  Mmes et MM.    points 

3 GRILLOT 975  33 MENNECIER 1032 

31 ARAOZ 1099  55 LAGAERT 970 

40 BIANCHI 1077  90 MANHES 1239 

57 BLANCHARD 1049  96 TARTES 1247 

84 SCHMIDT 1015  117 SANCHEZ 1357 

91 ROUBERT 1402  137 MARTIN 1452 

97 PEREIRA 1544  166 BOUREE 1067 

103 ASSERIN 1469  175 BOSC 1216 

113 ADEM 1214  183 LAMNABHI 1172 

136 KLITTING 1245  198 CHAPRON 1280 

146 SAVIGNAC 1136  202 BARBIER  1489 
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167 DENIS 1251  

168 AZAN 1204  

179 BAUD 1357  

192 GRILLET 1442  

236 COQUEMONT 1019  
 

4.6.1 L’assemblée générale approuve à 92 % des voix exprimées la modification suivante : 

Clôtures : régularisation de la configuration de muret avec lice car existante à l’origine du 

quartier 
 9 contre      23 abstentions 

  Mmes et MM.       points  Mmes et MM                points 

3 GRILLOT 975  26 HUYNH QUANG 1100 

97 PEREIRA 1544  33 MENNECIER 1032 

123 MALAK 1045  49 UNAL 1011 

125 HOSTACHE 1382  53 JAFFRÉ 1044 

134 DABOINEAU 1182  110 NARCY 1429 

158 SCHERMULY 1195  119 LEUDET 1214 

162 DELBART 1194  124 REVERDY 1469 

168 AZAN 1204  129 THOMINIAUX 1380 

181 ORIO 1228  130 AUGUSTE  1072 

    140 BRUNET 1180 

    147 BOUCHER 1491 

    152 DEUX 1464 

    159 DAUTELOUP 1266 

    166 BOUREE 1067 

    169 VERGELY 1777 

    183 LAMNABHI 1172 

    185 DELAVAULT 1223 

    202 BARBIER  1489 

    224 LASNE 1082 

    232 LEMARCHAND 1019 

    238 GOURG 1182 

    242 DA CRUZ BORDALO 1010 

    250 BLOY 922 
 

4.6.2 L’assemblée générale approuve à 91% des voix exprimées la modification suivante : 

Clôtures : accord d’une tolérance sur l’implantation ponctuelle de claustra 
puisqu’existant à l’origine du quartier et dû à des conditions particulières de mitoyenneté. 
Lasuré de la même couleur que les pergolas ou éléments de charpente extérieurs de la 
maison pour les modèles en bois ou gris RAL7016 pour les autres matériaux. Ils ne doivent 
pas constituer la majorité du linéaire des limites séparatives. 
 11 contre      8 abstentions 

  Mmes et MM.   points   Mmes et MM.    points 

57 BLANCHARD 1049  26 HUYNH QUANG 1100 

64 CHAMOIN 1317  96 TARTES 1247 

75 TRAVERS 1393  124 REVERDY 1469 

87 FOURCADE 1305  146 SAVIGNAC 1136 

90 MANHES 1239  147 BOUCHER 1491 

100 CHAMPETIER DE RIBES 1451  152 DEUX 1464 

103 ASSERIN 1469  183 LAMNABHI 1172 
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106 FAUCHARD 1438  202 BARBIER  1489 

128 DE POORTER 1136  

166 BOUREE 1067  

168 AZAN 1204  
 

4.7 L’assemblée générale approuve à 98 % des voix exprimées la modification suivante : 

Véranda : suppression de la contrainte de conservation des volets sur les ouvrants 
donnant sur celle-ci. 
  3 contre      5 abstentions 

  Mmes et MM.         points         Mmes et MM.    points 

57 BLANCHARD 1049   33 MENNECIER 1032 

182 ODDOU 1533   96 TARTES 1247 

228 GOMEZ 1050   159 DAUTELOUP 1266 

     183 LAMNABHI 1172 

     232 LEMARCHAND 1019 
 

4.8 L’assemblée générale approuve à 89 % des voix exprimées la modification suivante : 

Caissons-Climatisation-Pompe à Chaleur : contrainte d’implantation des gaines de 
liaison le long des éléments en saillie par rapport au plan de la façade conditionnée à 
« dès lors qu’il y a du vis-à-vis » 
 13 contre      8 abstentions 

  Mmes et MM.         points  Mmes et MM.    points 

91 ROUBERT 1402  47 DURAND 990 

94 THISEAU 1521  64 CHAMOIN 1317 

110 NARCY 1429  176 AUDAT 1242 

118 LAGARDE 1238  183 LAMNABHI 1172 

123 MALAK 1045  187 HERMANN 1190 

129 THOMINIAUX 1380  202 BARBIER  1489 

134 DABOINEAU 1182  208 VERDIER 1139 

143 PIC/CHESNEL 1422  238 GOURG 1182 

144 ROSSETTI 1182  

181 ORIO 1228  

185 DELAVAULT 1223  

210 TRAN 1231  

224 LASNE 1082  
 

 

Secrétaire de séance   Mme Marie-Françoise Leudet 

 

 

 

Président de l’AGO   M. Alain Faubeau 

 

 

 

Scrutateurs    MM. Jean-François Bianchi et Quentin Hielle 
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Étaient présents ou représentés 

1 BOUILLOUX 102 ADALBERTI 177 KOLIAI / ROUX 
2 HIELLE 103 ASSERIN 178 DESCORPS DECLERE 
3 GRILLOT 104 SAVIN 179 BAUD 
9 JUSTON 106 FAUCHARD 181 ORIO/PREVÔT 

10 LEZ 108 SARRY 182 ODDOU 
17 MIGNOT 110 NARCY/THÉVENOT 183 LAMNABHI 
18 BOUDGUIGA 112 TKATCHENKO 185 DELAVAULT 
21 STYCZEN 113 ADEM 187 HERMANN 
23 MICHEL 115 MURIER 189 TOURNEUR 
24 ZHANG 117 SANCHEZ 190 HERSKOVICH 
26 HUYNH QUANG 118 LAGARDE 192 GRILLET 
27 MACIEJEWSKI 119 LEUDET 194 SOZZI 
29 BURATTI/LORGERÉ 122 VALDES HURTADO 198 CHAPRON 
31 ARAOZ/GARCIA 123 MALAK 202 BARBIER  
32 GOURLIN 124 REVERDY 206 MENNEGLIER 
33 MENNECIER 125 HOSTACHE 208 VERDIER 
37 LHERMITE 126 PENICHOU 210 TRAN 
38 BARNAY 127 BARBERO 214 NAVEAU 
40 BIANCHI 128 DE POORTER/HERSKOVICH 216 OTTO/DUMONT 
42 BONNIFAIT 129 THOMINIAUX 224 LASNE 
44 GEORGE 130 AUGUSTE/PACHOT 226 BADOUAL 
45 FLEISCHMANN 131 THOMAS 228 GOMEZ 
47 DURAND 134 DABOINEAU 230 NAUDIN 
49 UNAL 135 VO TAM/GUÉRIN 232 LEMARCHAND 
51 RETHO//SERPOLLET 136 KLITTING 234 AVERTY 
53 JAFFRÉ 137 MARTIN/LONGATTE 236 COQUEMONT/LAMOTTE 
55 LAGAERT 138 COMBRISSON 238 GOURG 
57 BLANCHARD 140 BRUNET/FALCOZ 240 CHAMPION 
59 APPERT 141 SCI Capaunord (DALEY) 242 DA CRUZ BORDALO 
61 GUENARD 142 DJEDID 244 CHEVREUIL 
64 CHAMOIN 143 PIC/CHESNEL 246 KAUFFMANN 
65 SOMSANITH 144 ROSSETTI 250 BLOY 
67 LETE 145 DAMOND   
68 BITAULD 146 SAVIGNAC   
74 SALINARO 147 BOUCHER   
75 TRAVERS 148 GOHIER   
76 BARANTON 152 DEUX   
81 BERGER 154 DUCAROUGE   
82 ARTARIT 155 HOLLENDER   
83 CHARLÈS 156 FAUBEAU   
84 SCHMIDT 158 SCHERMULY   
85 BRICE 159 DAUTELOUP   
86 SAGUY 162 DELBART   
87 FOURCADE 163 METZINGER   
89 INVERNIZZI 164 ZUCCHET   
90 MANHES 166 BOUREE   
91 ROUBERT 167 DENIS   
94 THISEAU 168 AZAN   
96 TARTES 169 VERGELY   
97 PEREIRA 174 HOFFMANN   
98 DOUBLE 175 BOSC   

100 CHAMPETIER DE RIBES 176 AUDAT   
 


